

GLASS SERVICE Briga o klijentima

Šta naj više da završite u popravu stakla na automobilu, od sada servis mogu da zakazuju i telefonom. Jedan od najvećih uvoznika i distributera automobila u Srbiji, firma Glas servis, obezbedila je svojim klijentima kao i ostalim koji imaju potrebu i na broj telefona 0800-132-132, a koji je dostupan svakog radnog dana i vikendom da pomogne. Za one koji nisu u mogućnosti da dođu do servisa, na raspolaganju je i terenska služba.



HLADNI ASFALT Zimski lek za rupe

U zimskim uslovima, kada zbog mraza i niske temperature nije moguće upotrebu klasičnog asfalta, jedini način da se saniraju oštećenja i rupe na kolovozu jeste hladni asfalt. Šta je to i kako se koristi je objasnio menadžer prodajnog odeljenja u kompaniji Asfaltni Lek, Miloš Stanić. On je objasnio da se hladni asfalt koristi za saniranje rupe i pukotina na kolovozu. Ono što je najvažnije, hladni asfalt se koristi za saniranje rupe i pukotina na kolovozu. Ono što je najvažnije, hladni asfalt se koristi za saniranje rupe i pukotina na kolovozu.

MARKIRANJE GORIVA Nevidljivi dodaci otkrivaju prevare

Kao što je rečeno SAT Plus nagrada u Srbiji je počeo da radi i u velikom broju stacija. Ovo je prvi put kada se na benzinskim pumpama pojavljuju nevidljivi dodaci. Ovi dodaci su namenjeni za otkrivanje prevare. Oni su namenjeni za otkrivanje prevare. Oni su namenjeni za otkrivanje prevare.

RENAULT AGI ENERGY Manja zapremina, veća snaga

Renault je predstavio novi dizel agregat u skladu sa aktuelnim trendom „dramatizacije“. To je 1.6 litara, francuski izumljen su gomozno dva turbopunjača dobili čak 180 konjskih snaga. Nista manje impresivan ni je ni drugi motor od 200 konjskih snaga, a čak 90 procenta vučne snage dostupno je već pri 1500 obrtaja u minuti. U predstavljenju sa stetim dizel-turbo agregatima, nova pogonska jedinica ima 25 odsto manju zapreminu.

NIJA "Sportidž" već u Srbiji

Nova lica „Sportidž“ već su u Srbiji. Ove nove modele predstavljaju dve nove verzije Nije. Ove nove modele predstavljaju dve nove verzije Nije. Ove nove modele predstavljaju dve nove verzije Nije.

BEZBEDNOST U SAOBRAĆAJU Crne tačke na pružnim prelazima

Od početka godine na pružnim prelazima je poginulo šest osoba. U poslednja tri godine čak 25 lica je izgubilo život, a njih 111 je povređeno u saobraćajnim nezgodama. Ove nezgode su najčešće nastale na pružnim prelazima. Ove nezgode su najčešće nastale na pružnim prelazima.

FORD Predstavljn novi "tranzit"

Nedavno je u svetlost dana izašlo najnovije izdanje ovog popularnog modela. Novi Ford Transit je predstavljen u Srbiji. Ovaj novi model ima više prostora i snage. Ovaj novi model ima više prostora i snage.

VOLKSWAGEN Proširena dilerska mreža

Od 1. marta ove godine, mreža auto prodavnica se mreži ovlašćenih dilera Volkswagena u Srbiji. Ova mreža će biti proširena. Ova mreža će biti proširena.

BOSCH Stedi i dok se vozite

Najnovija generacija start-stop sistema radi i više od otprilike pola miliona vozila. Ovi sistemi su namenjeni za smanjenje potrošnje. Ovi sistemi su namenjeni za smanjenje potrošnje.

UPOZORAVAMO! Opasno i neodgovorno



Voz prazni, a rampa punjena. U ovoj situaciji, zaklebanosti u centru Nije, nesreća je pitanje samo pitanje vremena. Ovo je opasno i neodgovorno. Ovo je opasno i neodgovorno.

REAKCIJE NA NOVE VRSTE GORIVA Većina, zbog cene, još nije probala

Da li vozači koriste nove vrste goriva i šta misle o njima? Šta su приметили oni koji su ih probali, a zbog čega ih drugi izbegavaju? Na benzinskim stanicama nude se nove generacije goriva kao što su, na primer, benzini od 98 oktana i poboljšani dizeli. Provođenjem anketi među vozačima otkriveno je da većina vozača još nije probala nove vrste goriva. Ovo je opasno i neodgovorno.

DA LI MIKIJUJETE NOVE VRSTE GORIVA?

